



## Глава СК России поручил возбудить уголовное дело по факту нападения на инвалида в Санкт-Петербурге



В социальных сетях сообщается о том, что 26 августа 2022 года на инвалида 3 группы было совершено нападение у одного из домов по улице Коллонтай в городе Санкт-Петербурге. Отмечается, что нападавший, возможно ранее судимый, под угрозами забрал у потерпевшего мобильный телефон. В публикации также сообщается, что злоумышленник может быть причастен и к другим аналогичным преступлениям, в том числе и в отношении данного гражданина.

Председатель СК России поручил руководству ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

30 Августа 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1718960>